

3000个就业岗位 吸引4000余人入场求职

## 我县举办春季人力资源交流大会

本报讯 (记者 项沁豪) 2月21日,县春季人力资源交流大会在刘基广场成功举办。作为春节后的首场线下综合性招聘会,本次招聘会“流量爆满”,参与企业和岗位数量比往年更多,人流量与初步意向达成量也是历年最高。

招聘现场,县人力社保局设置了招聘专区、见习对接区、想创就创区、政策咨询区,充分满足求职者与企业的各类需求,为大家提供一站式就业创业服务。上午九点,招聘会现场已是人头攒动,求职者拿着简历在企业摊位前排起

长队,等待与企业招聘人员面对面交流。詹家乐是浙江师范大学的应届硕士毕业生,学化学专业的他告诉记者,青田的企业很多,还分了不同的专区,可以根据自己的专业方向选到合适的岗位。“这是我第一次参加社招。”他向浙江玮泰生物科技有限公司投递了简历,月薪在1万元-1.5万元之间,“这是我理想的薪资,对于这次应聘我也很有信心。”他说。

浙江午马传动有限公司是一家专业生产齿轮减速电机、蜗轮蜗杆减速机、工业特种减速机等产品的企业,

2021年12月招商落地在青田县,于2023年10月中旬投产,该公司相关负责人陈伟夫表示,本次是第一次参加青田的招聘会,招聘会的规模非常大,专业程度也非常高,公司此次招聘既有设计工程师等技术类岗位,也有数控立车工等技工类岗位,还有销售等经营管理类岗位等30多个,希望可以吸引更多本地人才。

在想创就创专区,县人力社保局联合县市场监管局,对有意愿创业的人员开展“一对一”精准帮扶,现场提供开业指导、优惠政策咨询、创业培训、金融帮

扶等服务。

据统计,活动现场100多家参与招聘的企事业单位提供了外贸、销售、人事行政、文员、技术工、普工等3000个就业岗位,用人单位纷纷亮出了自己的招聘条件和福利待遇,其中年薪最高可达60万元。现场共吸引了4000余人次进场,初步达成意向900余人次。

县人力社保局局长钟锋伟表示,下一步,他们将继续组织开展多场招聘会,和各乡镇(街道)联动发力,更好地为广大求职者和企业提供更加便利的对接平台,全力助力企业复工复产。

## 搭建供需对接平台 筑牢发展人才之基

## 春季人力资源交流大会暨腊口爱玛专场招聘会举办

本报讯 (记者 陈柔好 王晓蕾 见习记者 杨晨曦) 2月20日,2024年青田县春季人力资源交流大会暨腊口爱玛专场招聘会在腊口镇举行,吸引了众多求职者前往。

上午九点,腊口镇麻植广场的临时招聘点位已大排长龙,报名现场人头攒动。许多求职者在摊位前驻足询问,企业工作人员和志愿者们耐心细致地一一为其答疑解惑。早就听说这里要开设电瓶车厂,想过来看看能不能找到合

适的工作。”46岁的郑伟梅是求职者之一,她表示,之前自己一直在丽水做清洁工作,每天都要在丽水和腊口之间往返,这次想来看看是否有合适的工作机会,在家门口就能实现就业。

张勇是特意为即将毕业的儿子来寻找在大企业工作的机会。“爱玛离家比较近,又是个大企业,想看看能不能让我儿子进厂学点技术。”张勇说。

此次招聘会是丽水爱玛车业2024年第一次招聘会,计划招聘操作工、质

检员、配送员、拆包员、搬员、入库员、出库员等7个车间工种,共计400余个岗位。通过“线上+线下”的形式,为企业后续发展提供人力保障。

“现场招聘将持续3天,目前招收的工人将作为储备力量,届时我们会统一将他们带去台州培训。等正式投产后,这批员工将作为老师傅带领新人进行生产,后面根据实际的产量跟销售量,还会再举办招聘会。”丽水爱玛车业科技有限公司项目负责人向楠表示,爱

玛新能源智慧出行生态产业园项目部分厂房将于今年下半年建成并投产,投产后将预计带动数千人的人口集聚,有力带动腊口镇区的商贸业繁荣和城镇发展。

“通过举办此次专场招聘会,第一时间为企业和求职者搭建供需对接平台,助力爱玛企业招工和春节返乡群众就近就业,进一步筑牢腊口高质量跨越式发展人才之基。”腊口镇组织委员陈潮表示。



## 我县积极开展寒假爱心托班服务

本报讯 (记者 张清岚 通讯员 陈伟光) 近日,县总工会联合县少年宫、党群服务中心推出“真情暖童心 相伴护成长”寒假爱心托班活动,为寒假期间无人照料和看管的职工子女搭建起“临时驿站”。

上午10点,在县党群服务中心,志愿者们正带着孩子们搭积木、画年画、做手工。值得一提的是,现场还开设了木偶戏表演的教学环节,省级非遗代表

性传承人带领学生沉浸式感受非遗文化的深邃内涵。“我们是双职工家庭,到了寒假如何照顾孩子就成了一件很头疼的事情。”家长王先生表示,现在孩子在爱心托班里不仅可以学习手工制作,还能体验非遗项目,真的很难得。

今年寒假期间我县推出的“爱心托班”课程分别在县少年宫、党群服务中心开设7个班级,共设置27门课程,为期3至5天,并根据不同年龄段情况为150

名学生开设非遗文化、书法、篆刻、茶艺、航模体验、演讲、舞蹈等丰富多彩的课程,有效缓解职工子女家庭、外来务工家庭、新就业形态劳动者子女寒假看护难题。

县总工会副主席包永安介绍,自2022年以来,县总工会已经连续三年开展职工子女“爱心托班”活动,共开设29个班次,惠及职工子女1052名,让“托”有所“管”,“管”有所“教”,既让孩子们

在寒冷的冬日“充电”学习,拓展技能,丰富假期生活,又解决了职工假期“带娃难”的“头疼事”。

下一步,县总工会将继续坚持“情系职工、竭诚服务”的工作导向,积极整合优质资源,延伸工作触角,持续探索常态化职工子女爱心托管服务思路,把爱心托管工作精心打造为工会品牌,使“爱心托班”真正成为职工及子女信赖的“温馨家园”。

## 汪亚霖:“小事”不“小看” 件件尽心办



她很快成为了窗口的业务骨干。

“窗口工作要始终站在为群众服务的第一线,要积极、热心、耐心,不断学习新的业务知识。做事勤一点、效率高一点、微笑多一点、脾气好一点、行动快一点、理由少一点,那么工作才能做得更好,企业和群众才会更满意。”汪亚霖说。

汪亚霖从不空喊口号,但她却把“为人民服务”五个字切切实实化为自己的行动。不论工作日还是节假日,不论上班还是下班,她始终把群众的需求当做工作指令。疫情期间,远在捷克的华侨刘先生需要注销公司,但营业执照已

遗失无法直接注销,于是联系到县行政服务中心寻求帮助。由于国内外存在时差,综合受理窗口工作人员汪亚霖利用休息时间全天候为该华侨办理业务。登录国家企业信用信息公示系统发布遗失公告、登录浙江政务服务网系统办理公司注销业务、联系税务窗口出具清税证明……一套流程下来,刘先生全程只需要配合工作人员进行授权、提供验证码、远程签字,就顺利办好“家乡事”。

“青田县行政服务中心综合窗口汪亚霖非常热心地通过网络一次性处理完毕,解决了无法回国办理业务的问

题,特别的感谢汪亚霖女士热情优质的服务!”看着越洋而来的感谢信,汪亚霖发现自豪原来这么简单,这一刻她真正理解了为人民服务的含义。

一声声道谢、一封封感谢信……是群众对汪亚霖的认可,更是对她今后努力工作的激励。接下来,她将继续扎根一线,俯身耕耘,在一件又一件的小事中,在一桩又一桩的实事中,一如既往地对人民群众奉献出自己的爱心和真诚,把真情挥洒在三寸窗口之上,脚踏实地地为群众办好每一件事。

邹俊 朱巧巧

## 要闻短讯

## 海溪乡侨联召开新春座谈会

本报讯 (记者 陈胤倩 通讯员 陈丽云) 近日,海溪乡侨联召开以“谱写共同富裕海溪新篇章”为主题的新春座谈会,聚集了一大批关心家乡发展、甘于奉献担当的侨胞侨属,他们为海溪发展建言献策,为粉干产业、特色农业加油添力,充分发挥桥梁纽带作用。

会议指出,过去一年,海溪乡立足自身资源优势,助力产业高效发展,对粉干产业进行提质升级,建设粉干产业园,签订了5000万斤的粉干订单,朝着海溪粉干品牌做大做强的方向迈进。同时,海溪乡高度重视招商引资,以促进群众富裕。2023年以来,海溪乡协议招商项目八个,协议资金3.2亿元。

2024年,海溪乡会继续发扬粉干、提子等特色产业,推动海溪实现共同富裕,同时希望侨胞侨属发挥自己的渠道人脉优势,继续为家乡的发展贡献力量,带动更多的资金返乡建设。

## 意尔康开展“慈善一日捐”活动

本报讯 (记者 尹力) 近日,为了进一步弘扬公司的爱心文化,深化员工的公益意识,意尔康股份有限公司组织全体员工开展“慈善一日捐”活动,营造“人心怀慈善,人人参与慈善”的良好氛围。

涓涓细流可成江海,点滴爱心凝聚力量。现场,广大党员和管理干部积极带头开始捐款,随后其他干部职工纷纷响应、踊跃参与,大家一一排好队伍,有序将装有爱心善款的信封投入了捐赠箱,以实际行动传递暖心善行,现场暖意涌动,气氛热烈。

“一个公司所有的员工就像家人一样,家人有困难的时候,公司里的我们都要倾尽自己的力量去帮助他们。”意尔康股份有限公司职员孙丽说,“慈善一日捐”走进公司,传承了公司的大爱精神,也希望尽自己的一份力去帮助身边的人。

意尔康“慈善一日捐”活动始于2023年,每年至少会组织一次该活动,倡议员工依据个人情况捐赠数额,进一步增强广大干部职工的慈善意识和担当意识。此次活动总计筹得善款23879.1元,将全部捐款给意尔康股份有限公司工会委员会,善款主要用于困难员工的爱心帮扶以及参与爱心援助等公益活动。

意尔康股份有限公司董事长单志敏说:“‘慈善一日捐’是不会停止的,有需求我们就去做。因为我们有很多员工都是来自五湖四海的地方,他们的家长、父母都在这里,万一遇到什么困难需要用到钱的时候,我们就可以给他们一点爱心,帮助他们早日渡过难关。”

## 灯光置景遭破坏 文明观灯夜更美

春节期间,绚烂夺目的灯光秀为青田营造了一道独特的夜间风景线,将新春氛围拉满,也有许多市民前去打卡留念。但近日,一名热心网友向本报爆料,龙津公园内的灯笼墙被破坏,这是怎么一回事?

根据热心网友提供的视频中可以看到,视频中可以看到,两名女子将三盏连串的灯笼从灯笼墙上扯下来,准备拿走给孩子玩。直至热心网友和对方说,要拍视频报警后,两名女子才离去。对于这种行为,网友也纷纷表示谴责。

2月20日,记者来到龙津公园内,可以看到灯笼墙明显有一串缺失,而该情况并不是个别,有的灯笼连接处螺丝已松动,有的灯笼的电线被拔出,裸露在外。经常在公园锻炼的市民王先生就目睹了多起灯笼被破坏的经过。“小孩子觉得转灯笼很好玩,然后转转转这个螺丝就松掉,灯笼就掉下来了,还有很多人觉得灯笼好看,想自己拿回家,这些行为都很不文明。”市民王先生说。

此外,在不远处的诗词路,垂挂在树上的“诗词牌”也出现了电线被扯断的情况。据了解,从正式亮灯至今仅一个月的时间里,县住房和城乡建设局公用事业管理站已经对周边灯光置景进行了四次维修。“像灯笼墙和诗词路出现电线扯断、灯光体丢失等情况,我们要让厂家将整个配套设施全部寄过来,工作人员再重新安装。特别是各个灯光秀点位都是通电的,被损坏后也有一定的安全隐患。”县住房和城乡建设局公用事业管理站工作人员张天正表示,接下来他们将针对灯笼墙增加用电安全的标志,并增加围栏措施,同时呼吁广大市民不要触摸、损坏灯光秀置景,文明观赏,营造更美好的侨乡环境。

叶佳霖 邱昊

## 男子住院期间酒瘾犯了 连偷劲酒十一次被抓获

住院期间理应戒酒休养身体,但我县一名男子酒瘾太大,忍不住喝酒怎么办?他竟趁人不备,多次潜入一家超市偷劲酒。

近日,县公安局江南派出所接到一家超市的工作人员报案称,他们现场抓获了一名小偷。民警接到报案后赶往现场,并带离了该名男子。

在询问过程中,民警了解该名男子还是一位正在住院的病人,“嫌疑人刘某某(化名)患有二型糖尿病,在医院里不能喝酒,但是他酒瘾很大,所以每次都去超市偷劲酒喝。最多的一天,他反复进入超市偷盗了5瓶劲酒。”县公安局江南派出所民警曹勇说,通过查看监控,发现嫌疑人刘某某(化名)的偷盗频率十分密集,共偷盗11次,偷盗的物品都是125毫升规格的劲酒。

“只有劲酒不付钱,刘某某(化名)买其它商品都会老老实实放在收银台结账。”曹勇说,刘某某(化名)把劲酒藏在衣裤里偷偷拿出去,之后也不敢带回医院喝,都直接在超市路边的草丛里喝。

目前,该名嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件还在进一步办理之中。

警方也在此提醒,过度饮酒危害巨大,特别是患有各类疾病的市民切忌贪杯,更不要因一时的“瘾头”,实施违法犯罪行为。

叶佳霖 邱昊